

中原车讯

奥迪A4L

登陆河南豫海 接受预订

1月3日,备受期待的B级豪华轿车全新奥迪A4L样车正式登陆河南豫海汽车,并全面接受预订。基于全新设计和多项开创性科技的全新奥迪A4L是一款突破现有车型级别定义、真正将运动与舒适融为一体、超越同级的驾乘空间、树立同级标杆的安全品质和跃级豪华装备于一身,同时,大量奥迪最新技术的应用让全新奥迪A4L跨越传统高档轿车级别限制,将驾驶乐趣与乘坐舒适真正融为一体,将开辟全新的高档轿车细分市场。

据河南豫海汽车销售总监徐建国介绍,作为奥迪最新一代中型高档轿车,全新奥迪A4L在车身设计上体现出前所未有的动感风范。同时,奥迪A4L的车身结构大量采用超高强度和高强度钢材,激光焊接总长度从上一代的26米增加到125米以上,从而显著提升了车辆的安全、操控、舒适和环保性能。充满动感的车身设计彰显了奥迪在汽车设计领域的引领者地位。另外奥迪A4L还装备了多项中国版专有技术与装备,可谓是为国内精英量身打造的一款无出其右的豪华轿车。 张延昭

一汽丰田

2008年河南销量破9000台

1月3日晚,一汽丰田河南区域销售突破9000台客户答谢会在省人民会堂举行。一汽丰田郑州四家经销商总经理、省会数十家媒体单位和1000多位一汽丰田车主共同参加了本次盛会。

活动开始,首先由一汽丰田河南区域经销商代表陈祥先生对到场的嘉宾及车主朋友一年来的支持和帮助致谢,随后郑州裕华丰田、郑州世纪鸿途丰田、郑州豫中丰田、郑州富达丰田等4S店总经理共同为象征9000台达成的数字模型揭幕。现场安排的车主抽奖环节和互动游戏,把活动一次次推向高潮。最后,在车主们欣赏贺岁电影《非诚勿扰》的欢声笑语中,答谢活动取得圆满成功。

2008年,对于汽车行业来说,是不平凡的一年,经济低迷,股市不振都影响着车市走向,即使在这样的市场背景下,一汽丰田河南区域经销商携手并进,一举创造了突破9000台的年销售量。在销售方面完成了跨越式发展的同时,在服务品质、客户满意度、品牌文化建设等方面也取得了良好的发展。 李莉

河南涌盛

获长安马自达2008年销售冠军

2008年,河南涌盛凭借优秀的销售团队和有效的市场推广,保证了每个月的销量在全国均名列前茅,而在12月份更是以近300台的销量,遥遥领先于其他省市经销商,并且最终在全国100多家经销商全年总销量的比拼中排名第一,荣登长安马自达全国销售冠军的宝座。

作为长安马自达全国首批50家、河南首家长安马自达授权经销商,从2008年1月15日开业至今,河南涌盛从成立伊始就本着“客户至上,诚信经营”的理念,以提高客户满意度为宗旨,通过科学的管理,规范的业务流程操作,不断为客户提供优质的产品和服务,把河南涌盛公司打造成为值得用户信赖的、具有社会责任感、诚实守信的汽车销售服务商。 魏瑞娟

东风悦达起亚

启动冬季送温暖活动

冬季是汽车的重点保养时期,为满足消费者冬季车辆维护保养的需求,2008年12月20日~2009年1月20日,东风悦达起亚联合旗下经销商在全国范围内开展“温暖回家 真情关爱”为主题的大型冬季送温暖服务活动。

据东风悦达起亚售后部负责人介绍,加强与用户间的互动交流,更具人性化、个性化的服务举措是本次活动的最大特色。活动期间,通过面对面的交流,在了解用户驾驶习惯、用车技巧等相关情况的基础上,东风悦达起亚将进行冬季用车注意事项的宣讲,普及冬季用车知识。此外,2.7L狮跑车主还将获得意外惊喜,车辆所配备的DVD+GPS导航一体机在本次活动中可享受免费升级服务。此外,凡东风悦达起亚用户携自己的爱车光临东风悦达起亚全国任一专营店,都可以享受到故障码诊断和轮胎、发动机、制动系统、空调系统等免费检查服务。 高超 戴杰



扩张水到渠成

在2009年车市前景扑朔迷离、众多资本退出汽车市场的背景下,选择在岁末年初亮相的河南远见不可避免成为中原车市的话题新闻。

“河南新纪元为什么会在在这个时期建新店?”朱灿锋回答最多的就是这个“时机”问题。其实,旁人看来,远见的筹建是“逆势而为”,对于河南新纪元及朱灿锋而言,扩张实为“水到渠成”。

数据显示,经过在中原市场十余年的快速发展,别克在河南市场的保有量已经达到6万辆左右,且增长率每年都在20%以上。“从网点建设上,郑州原有的3家别克4S店均不同程度地存在排队修车的现象,需要一家新店支撑别克在中原谋取更大的发展。”朱灿锋表示。

2008年,在上海通用别克谋求品牌提升的背景下,河南新纪元果断出击,以全新标准筹建河南远见汽车销售服务有限公司,根据上海通用汽车布置,新店突出了别克品牌中的现代、大气、激情、进取的个性元素,给人以更加年轻化和高档次、高品质的体验。“远见的成立,可以为别克车主提供更快捷、更方便的服务。”

品质体验为中心

在目前车市仍处在低谷的背景下,对一家缺乏客户基础的新店而言,开业仅意味着困难和挑战的开始。对此,朱灿锋显然有着充分的心理准备。

事实上,选择在这个时期打造新店,对公司的发展,朱灿锋显然并没有

路虽远 行将至

远见别克品质体验中心落成迎客

本报记者 李莉

1月3日,尽管还只是试营业,位于北环路花卉市场处的河南远见展厅内已然人流不断,门头上,“远见别克品质体验中心”的字样在阳光下非常耀眼。焕然一新的销售接待大厅、井然有序的功能区分布、富于现代感的灰色加白色构件,让品质感与高档感扑面而来。

河南新纪元为什么在此时逆势扩张? 远见别克品质体验中心将给消费者带来哪些全新感受? 记者就此采访了河南远见汽车销售服务有限公司总经理朱灿锋。

把着力点放在卖车之上,他坦言,远见战略规划不是基于销售而是售后服务,“通过服务带动销售,进而分流客户”。

从筹建远见之初,河南新纪元就进行了长期的客户调研,根据调研结果,为远见量身打造了服务流程、服务水准及软硬件设施、人员配备等全新标准:特设“服务控制总监”一职,监督指导各个环节可以按照流程严谨进行;实行一对一的客户经理负责制,最大限度地简化流程;培养“全能多面”型员工,杜绝出现客户有问题需要找多个人协商解决的烦恼;建立全新的客户接待中心,提供包括ATM自助银行服务、移动联通业务、专业按摩中心等延伸服务……

“缺少客户基础是我们面临的主要难题,我们将以服务弥补不足。”朱灿锋说:“远见的定位是‘别克品质体验中心’,要给客户带来舒适、专业、热情、真诚的感受。”

与新纪元比肩而行

2009年,河南新纪元将迎来自己的

十岁生日,十年发展,河南新纪元在品牌建设、营销推广、开拓多种盈利模式等方面屡屡出新,已成为中原车市一面高高飘扬的旗帜。

“远见与河南新纪元一脉相承,新纪元的成功经验,对远见未来的成长也有很大的参考价值。”朱灿锋说。但在新纪元的盛名之下,作为兄弟店,河南远见要做的不仅仅是巧妙借力,更重要的显然还是如何追赶乃至超越“大哥”的发展步伐。

这一点,对于曾在河南新纪元担任多年副总经理的朱灿锋而言,既可“取巧”更有压力:“目前,新纪元在河南拥有50%左右的市场占有率,从长远发展来看,河南远见的成立要为新纪元‘锦上添花’。”

“困难只是暂时的,长期看来,中原汽车市场还会有较长一段时期的高速发展期。”朱灿锋平静之中不乏憧憬:“2009年别克品牌还会有几款重量级新车上市,无论对别克还是对中原车市的前景,我们都看好。”

“远是远景,见是行动。”朱灿锋这样解释“远见”的寓意,他和他的团队深信:路虽远,行将至。

车市看台

瑞鹰 SUV 性能指数堪比合资品牌

根据选车网推出的11月SUV性价比排行,在2.4升组中,江淮瑞鹰4x2以6.63名列性价比第二。值得注意的是,瑞鹰在性能指数的排名中,瑞鹰4x4排名第五,瑞鹰4x2排名第六,排名前四位的全是合资品牌,但瑞鹰在诸多细分指标方面均有突出表现,在性能方面更是与之形成了比肩之势。

据河南世纪阳光介绍,江淮瑞鹰从性能指数、细分指标、经济环保性指数、舒适性、通过性指数等总得分看,尽管排名五、六,但有4项排名第一。值得注意的是,瑞鹰的价格仅相当于合资品牌产品的50%-60%。

明子

油耗4.9L:吉利熊猫省油有真功



自去年上市以来,吉利熊猫就凭借独树一帜的造型设计,外小内大的空间优势赢得了消费者,尤其是年轻消费者的认可,4.18万元起的价格和多种活泼的颜色则进一步增强了这款车的诱惑力。

爱车课堂

汽车座套:精明购买悉心保养

记者了解到,各大品牌的秋冬款汽车座套正在热销,灰色和米色成为主打颜色。材质方面,“莱卡”最为新潮。

米色和灰色座套受青睐

据介绍,精纺纯棉加“莱卡”面料,是最适合做汽车座套的面料。纯棉保证透气舒适和自然质感,“莱卡”增强透气舒适之余还提供了足够的弹性和水洗牢度,保证在洗后和长期使用后不变形。原车座套一般都是米色和灰色,耐看、耐脏,因此这两种颜色的座套最受车主青睐。

真皮座椅上放座垫

一名车主告诉记者:“虽然很多人说汽车真皮座垫暖夏凉,但是到了寒冷的冬天,刚坐上车的那一刻还是觉得冰凉。”对此,汽车用品店销售员建议,真皮座椅冬天可选用



外观足够惹人心动,吉利熊猫内功究竟如何呢?从实际情况来看,在小排量车最为关注的油耗问题上,这款精品小车还是很省油的,记者试驾显示,吉利熊猫60公里/小时的百公里等速油耗仅为4.9升。

据了解,熊猫这款车的发动机型号是MR479Q,排量为1.3L,是一款直列四缸、16气门、顶置双凸轮轴的电喷发动机,最大功率达到63千瓦/6200转每分钟,最高车速达到了165公里/小时。同时,熊猫非常适合频繁起步停车的城市驾驶员。据悉,这款发动机的保有量已经超过了50万台,各方面的性能和省油效果经过了时间的充分检验。

中英发动机专家携手改进,让吉利熊猫发动机和变速箱的匹配几乎完美,实现了动力性能与燃油经济性的最佳平衡,排放达到了国四标准。尽管是部小车,但熊猫依旧很稳,底盘足够扎实,轮胎的抓地力表现相当不错。吉利熊猫采用的是165的轮胎,这规格是小型车中规格最高的,高规格的轮胎一方面让熊猫车的动力性能和操控更好,另一方面就是有利于节油。 李莉

汽车座垫。座垫一般分两种,一种只覆盖座位部位,一种还连着靠背。它们的特点是设计较简约,在保温之余还能保护汽车真皮,比更换座套更加便宜便利,做到“有皮套的外观,有布套的舒适”。

提醒:精明购买悉心保养

据业内行家透露,即使是同一品牌同一型号的产品,不同的商家售价相差较大,车主在选购前不妨货比三家。座套的保养也很重要。销售人员解释,表面是刺绣图案的座套清洗比较方便,普通机洗就行;而用胶印制作图案的座套则要注意不要机洗,并且洗的时候也不要用力甩。洗过之后最好放在通风干燥的地方保存,并且不要长期折叠和重压。

车市报告

春节将至 固特异为128万辆车安全护航

“26%的轿车存在轮胎安全隐患。”这一数据来自日前固特异公司公布的2008年度“关注轮胎,关注行车安全”轮胎安全检测报告。基于对全国九大城市6000多个大型购物中心、超市、住宅小区停车场超过128万辆车的全部轮胎(不计轮胎品牌)检测,轮胎安全问题仍然是驾驶员关注的重中之重。

据悉,“关注轮胎,关注行车安全”活动由固特异和中国汽车工程学会共同主办,旨在向全国车主推广安全的行车理念,为广大车主提供免费轮胎检测服务和轮胎保养咨询。2008年是固特异第二年开展此类活动,而且规模进一步扩大,截至12月底,固特异已先后在广州、深圳、北京、南京、成都、上海和杭州等城市完成了逾百万辆轿车的轮胎检测。

“轮胎是车辆与地面的唯一接触面,固特异研究并生产轮胎已有百年历史,我们深知轮胎对行车安全的重要性,因此投入巨大的人力物力开展全国范围内的轮胎免费检测活动,希望广大车主提供有价值、有意义的服务。”固特异中国区常务董事兼亚太区商业轮胎副总裁迈克·马丁司表示。

“将一百多万份检测报告进行汇总及有效的分析后,我们得到了一些基本的数据,这些数据表明,一些车主对轮胎所存在的安全隐患仍不甚了解,甚至有些车辆的轮胎已经非常危险。在工作人员的提醒下,这些车主表示会尽快处理问题或者更换轮胎,确保出行安全。”迈克·马丁司介绍。

“轮胎好比是车辆的4条腿,车辆能否跑得快、跑得稳很大程度上依赖于轮胎,可是目前还是有一些车主对轮胎的安全意识相对薄弱,忽视了轮胎必要的检查与保养。在实际驾驶中往往无法发挥轮胎应有的性能和使用寿命。”中国汽车工程学会的专家崔继勇强调,“定期的轮胎检查与保养是非常重要的。在轮胎的生命周期里,这将确保轮胎优异、安全的性能。如果缺失必要的检查与保养,轮胎则缩短使用寿命,重则引起安全隐患。”

“春节将至,再次提醒广大车主:在关注整车保养的同时,更要重视及时排查轮胎安全隐患。为使轮胎安全系数最大化,固特异仍将一如既往地作为驾驶员提供技术最先进、驾驶员最信任的轮胎。今年4月推出的采用领先铠甲抓地科技的固特异安珠轮胎荣获《汽车杂志》‘年度轮胎’这一事实即是对固特异安全诉求的最佳佐证!”迈克·马丁司补充说。

张延昭

相关链接:

冬季安全行车小贴士

- ◆养成日常检测胎压的习惯,保持标准胎压。如果在路面结冰打滑的情况下,为了增加轮胎的附着力,可以适当降低胎压。
◆雪天行车防侧滑尤其重要。要点是保持低速,转弯时尽量控制速度。冰雪路面行车应采用减挡方式,靠发动机制动来实现汽车减速才是最安全的。
◆如果车子被困在雪中,尽量不要让轮胎一直在原地打转,这样容易造成轮胎过热,导致不必要的轮胎故障或损坏。正确的方法是让汽车轻轻地前后移动,从容地从雪中脱身而出。
◆当气温下降到7摄氏度以下的时候,需要在冰雪路面行车的车辆应该选择冬季胎,使车辆在极低温条件下仍能发挥稳定的性能。

本周汽车行情

Table with 3 columns: 车型, 主要配置, 价格 (万元)

Table for 上海通用-别克 models including 君越, 陆尊, 凯越 with their configurations and prices.

河南众通商务有限公司 郑州市中原中路155号4S店 0371-65646699

Advertisement for BYD (比亚迪) cars, featuring F3 and F6 models with promotional offers and contact information for dealerships.